g Meilleur en maths

Exercice 1 commun a tous les candidats 4 points

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples. Pour chacune des questions suivantes, une seule des quatre
réponses proposees est exacte. Une réponse exacte rapporte un point.Une réponse fausse, une réponse multiple
ou [’absence de réponse a une question ne rapporte nin’enléve de point. Pour répondre, indiquer sur la

copie le numero de la question et la lettre de la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.
2x

Soit f la f onction définie pour tout nombre réel x de I’intervalle |0;+0o[ par f(x)= €

On donne I’expression de la dérivée seconde f de f, définie sur ’intervalle ]0;+oo[ par:
y 2¢(2x*—2x+1)
f (x)= .

3
X

1. La fonction f , dérivée de f, est définie sur I’intervalle ]0;+oo[ par :

! 2x ! ezx ( X 1 )
a. f(x)=2e b. f(x)=—F5—
X
2x 2x
: e (2x—1 : e (1+2
. f(x)= 2=l 4. f(x)=s1225)
X X
2. La fonction f:
a. est décroissante sur |0 ;+oo] b. est monotone sur |0 ;+oo[
¢. admet un minimum en % d. admet un maximum en %
3. La fonction f admet pour limite en +co .
a. +oo b. 0
c. 1 d. &**
4. La fonction f:
a. est concave sur |0;+o| b. est convexe sur |0;+oo]
1
¢. estconcave sur ]0 s 5] d. estreprésentée par une courbe

admettant un point d’inflexion
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1.

Réponse :
Preuve non demandée
2x
f(x):% u(x)=e¢>  u'(x)=2&" vix)=x  v'(x)=1
2x\ 2x . 2x 2x .
fr(x):xx(2e )2 Ixe™ (2x i)e _e (2;; 1)

X X X

Réponse :
Preuve non demandée

Le signe de f'(x) sur ]0;+oo[ est le signe de 2x-1.

2x—1=0 o x:% 2x—150 o x>% 2x—1<0 < x<%

) . 1
donc la fonction f admet un minimum en 5

Réponse :
Preuve non demandée

X X X

e’ _e'Xe e
= =e"X—

x x x

£ (x)= 2x

lim ¢'=+0 ¢ Jim S=+oo donc Hm flx)=+e0

>+
X340 x>+ X x *®

Réponse :
Preuve non demandée

2¢*(2x°—2x+1)

x€]0;+00| f'(x)=

3

X
Le signede f (x) estlesignede T(x)=2x"—2x+1 sur ]JO;+oo[.
T(x)=2x"—2x+1 A=4—4x2X1=—4<0.

Le coefficient de x* est positif donc pour tout nombre réel x, T (x)>0 .

"

Pour tout nombre réel de I’intervalle ]0;+o[, f (x)>0 donc f est convexe sur |0;+o0] .
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